



2023年3月17日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波

会飞的翅膀

高新区信懋小学403班
陈梦希(证号2313196)
指导老师 毛丽虹

我想发明一对会飞的翅膀。那对翅膀是洁白无瑕的,羽毛质地柔软,摸起来柔顺无比。翅膀的根部有两个可以转动的吸盘,用来带着物体飞上天空。翅膀上还安装了一个语音识别控制器。

这对翅膀最大的功能就是让人飞起来。只要我对着翅膀说:“带我飞!”翅膀立刻就会用它下面的吸盘牢牢地吸住我,用力扇动柔软的翅膀,带着我飞上高高的天空。每当这个时候,我都会忍不住大叫:“噢耶!我上天啦!”我飞过浩瀚的大海,飞过陡峭的山峰,在白云中间穿梭。原来白云并不是棉花糖,但它比棉花糖更柔软!

这时,如果天上下起了倾盆大雨。我会说:“快避雨!”翅膀里立马会伸出一个透明的防护膜,把我紧紧包裹住。我不仅不会淋到雨了,还能听见雨滴落在防护膜上发出的叮叮咚咚的声音,仿佛天神正在演奏一曲震撼人心的交响乐。

你要问我这么庞大的翅膀放哪里?哈哈,其实它是可以折叠的。平时它就缩小成一个指甲盖那么大的小方块,藏在我的口袋里呢!

窗外的风景

鄞州区宋诏桥小学503班
陈子涵(证号2307283)
指导老师 王燕波

坐在家中,窗户旁。正值中午,阳光虽不像夏日那般活力四射,炙烤着大地,但也足够温暖。

放眼望去,一条条河流,一个个街道,一户户商铺,纵横交错,相互交织在一起,形成一道独特的风景。认真细看,可以看到街上每家店铺各有特色,有香气溢满空气的美食店,有人气很高的奶茶店,有货架上琳琅满目的文具店,还有叫卖声不绝于耳的水果店。

潺潺的小河更是一道风景。阳光倒映在水面,鱼儿游来游去,泛起阵阵涟漪。岸边,有欢笑打趣的阿姨们正拿起搓衣板,边聊天边勤劳地洗衣服呢!

马路上,也很热闹。一辆辆车或快或慢驶了过来,颜色绚烂,造型各异,那鸣笛的声音惊起树上驻留的小鸟,鸟儿叽叽喳喳的叫声与车子的鸣笛声构成了一首奇妙的交响曲。又一阵风吹过,鸟儿四散飞向各处,车子也疾驶而过,一切安静如初。或许,鸟儿和车子将在更远的未来相遇,再次唱起这首交响曲。

忽然一阵寒风吹来,我抬头,望向天空,云彩将阳光遮住,天空灰沉沉的,人们的欢声笑语随时不见,凛冽的寒风呼啸而来,雨滴慢慢飘落。远处的风景不见了,只剩下一个模糊的影子。

坐在家中,窗户旁,色彩没有室外那么鲜艳,空气没有户外那么新鲜,但景色依旧精彩。

神奇的过滤门

高新区信懋小学403班
杨俊泽(证号2313198)
指导老师 毛丽虹

每当爸爸带着一股烟味和一身灰尘从工地回家时,我总想发明一扇能除尘、去味、杀菌的过滤门。

这扇过滤门不占用房子的空间,只要往家门上安装一层纳米材质的小孔就行。一扇门上大约有几亿个小孔,当然人的肉眼是看不见的。

这扇过滤门不但隐形,而且还拥有杀菌、去味、除尘等功能。你一旦踏进这道门,左侧门框上会喷出高压纳米风,把灰尘颗粒和异味分子统统挡到门外去。你的衣服、头发和露在外面的皮肤都好像被洗了个澡,变得干干净净的。同时,右侧的门框上会喷出次氯酸钠消毒液。它对人体无害,连孕妇都能使用,但比酒精的杀菌能力要强许多倍。这种无色无味的消毒液会把你身上的有害细菌消灭得一个不留。整个过程用时50毫秒,人还没反应过来,就已经结束了。

神奇的过滤门会让我们的家里拥有森林般的清新气息,它真是一位神奇的家庭清洁工!

全能之笔

高新区信懋小学402班
沈查礼(证号2313181)
指导老师 徐璐溶

每天写着成堆的作业,让我的手都酸了,我便很想发明一种全能的笔,解决书包太重和作业太累的问题。

它全身乌黑,笔后有一个小夹子,笔芯永远写不完,笔尖可以替换,而中间有三个小图案。

这种笔可神奇了。把笔后的小夹子夹在食指上,心里想什么,便可以自动写出。如果还要再写一遍,只要按其中一个红色图案,便会弹出一个长方体,放在纸上,便会自动写出内容,当然只要把长方体扔了,笔里的内容就会删除。

按下黄色图案,作业便会被吸进去,再吐出一个方块。把方块按回去,作业就会出来,充分地解决了作业本放在书包里很重的问题。

最后一种蓝色图案,按它之后会有一道蓝色的光,作业本会跟着光走,这样发作业很方便。再按一下蓝色图案,光便会变成红色,作业便能自动批改。

啊,我一定要好好学习,将来成为发明家,发明这一支笔。

天鹅湖

鄞州区董山小学401班
曹艺晴(证号2306840)
指导老师 仇晓燕



窗外

高新区外国语学校401班
周恬(证号2313366)
指导老师 俞根英

无论什么时候,一拉开窗帘,就可以欣赏到风景。

白天,阳光轻抚大地,鸟儿在树枝上或唱歌、或聊天、或相互梳妆打扮。一阵风吹过,树叶躁动不安,率先打破了这宁静的氛围。几只幼鸟略显惊慌,不知所措,扑棱着翅膀,但很快平静下来,画面又一如之前。

在阳光明媚的日子,我喜欢拉开窗帘,打开窗户。不论窗外是否有风吹进,我都觉得房间内的空气清新不少,让我背书的速度提升了一倍。

傍晚,虽不像农村星斗高悬,但皎洁的月光将水泥地镀成了银色。如果刚下完雨,地面就会出现一个个大小不一的小银潭。夜跑的人经过,银潭微微泛起涟漪。丹桂的叶片,掉落在树荫下的小水潭里,一艘“皮筏子”,载着谢落的丹桂花,去寻找故乡。

我抬头,望着天空,星星在云朵中穿梭,云朵在星星间游走。月亮高高挂起,不仅点亮了小区里的路灯,也陆续点亮了小区里的窗户。这家暗、那家明,一闪一闪与天上的星星对着暗号。

流浪的小猫开始寻找晚餐,夜更深了,所有的声音和光亮都消失在浓重的夜色中。我拉上窗帘,隔绝窗外的黑暗和恐怖。

发明窗户的人,是应被感谢的。因为好奇又胆小的孩子,可以透过窗户观看他不了解的自然现象、人文景物,可以因好奇变得喜爱,因喜爱变得钻研,因钻研变得杰出。

感受身边的美好

高新区实验学校新晖校区406班
邵诗涵(证号2309394)
指导老师 张炯清

您看见过那蔚蓝的天空与那洁白的云朵吗?

您看见过那群大雁展翅高飞,飞过那一轮金黄金黄的明月吗?

您看见过那波涛汹涌的浪花,在月光的照耀下拍打着白银般的沙滩吗?

您看见过那碧绿的小草与那漫山遍野的野花吗?

可能对于您来说,这些都是平平常常的事物,可是在我心中,这些都是美丽的风景。庆幸我有一双明亮的眼睛,可以欣赏大自然的美景。我们要珍惜身边的美景,珍惜现在的幸福生活,学会用心灵去感受身边的美好,用微笑从容若地面对生活。

梦中的未来

江北区中城小学501班
张芷睿(证号2300501)
指导老师 周彤珊

暖风和煦的周六下午,在我正懒洋洋地坐在沙发上看书时,“咕噜噜……”我的肚子不自觉地叫了起来。于是我打开冰箱,发现冰箱壁上有一个以前不曾见过的红色按钮,我按捺不住自己的好奇心,按了下去……等我回过神来,我发现自己竟穿越到了未来。

我漫步在大街上,有一家服装店让我觉得有点奇怪——橱窗里看到的所有衣服都是统一的白色。走进去看了看,我有点纳闷,没想到几十年后的衣服也没什么变化嘛!机器人带着我选好了心仪款式的裙子,我试穿后来到了镜子面前看效果,心想,要是能变成渐变蓝肯定很好看。没想到裙子就变成了我想要的效果,我惊呆了,啧啧,太神奇了,科技进步得真是神速啊!

我穿着这条漂亮的裙子自信地走在大街上,转身看了一圈后有点奇怪:“走了这么久,怎么一辆车也没看到啊?”身边的路人听了,告诉我:“现在的汽车都是在空中飞的,你看!”他一边说一边朝空中指了指。我抬头一看,哇!雄鹰般的汽车在彩虹车道上自由穿梭,好酷炫呀!

这时,一辆“飞车”缓缓降落,车窗摇下来,表哥的声音传了出来:“小妹,快上车。”上车后,我了解到现在的汽车都是自动驾驶的,告诉它目的地后会自动规划最优路线,快速到达。我心中暗暗惊叹真是太不可思议了。

“小懒猪,快醒醒,马上就要吃晚饭啦!”咦,是妈妈的声音!我迷迷糊糊睁开眼,原来我窝在沙发里睡着啦!那刚才发生的一切都是我在做梦呀!

梦中的一切都太真实了,我相信通过我们的努力,这些以后都会实现!科技会让我们的生活变得更加美好!

我的乐园

鄞州区宋诏桥小学405班
刘小若(证号2331792)
指导老师 韩锡元

每一个人都有自己的乐园,而我的乐园则是家里的书房。书房里有四个书架,放满了各种各样的书,其中三个书架上都是我的书。书房空间不大却很温馨。每每走进书房,我总要如数家珍地清点我那些宝贝书籍。

书香袅袅,时光流逝,我一点点长大,书架上的书也在不断增加或更新。我无数次地翻开一本本书,任时光在身后刻下光阴的诗。多少个下午,我曾掬一捧阳光,闲坐小窗旁,展卷书香,静静浏览字里行间流露的感动。

每一次开卷,于我而言,是一场说走就走的旅行。

翻开一本书,循着古人的足迹,游历文人墨客的梦想之地,或烟柳画桥、亭台楼榭,或大漠孤烟、长河落日。或者跟着汪曾祺,赏遍天下美景,尝尽天下至味;又或跟着《下雨的书店》里的璐子和莎拉,叩开一场奇幻之旅的大门;再穿行到六百年后,与《三体》中的程心和关一帆一起见证一个新宇宙的诞生。

每一次开卷,于我而言亦是一次邂逅。与溪边浣纱的西子、“一代才女”李清照、生在乱世的貂蝉,来一场跨越时空的约会,领略一下她们当年的风采。

我的乐园很小,但方寸之间,宛若天堂。而这天堂的芳菲,正藏匿于那一卷卷书香之中,静静等待你去寻觅、去发掘。